

羽毛球——马来西亚公开赛：

国羽混双夺冠 安赛龙男单摘金

新华社吉隆坡7月3日电 (记者毛鹏飞)2022年马来西亚羽毛球公开赛各单项决赛3日在吉隆坡举行,中国队夺得混双冠军以及女单、女双亚军,丹麦名将安赛龙夺得男单冠军。

中国队组合郑思维/黄雅琼在混双决赛中以快打快,35分钟内以21:13、21:18连下两局击败泰国组合保乌拉努科/德拉达那猜,夺得冠军。

郑思维赛后说:“对方速度很快,防守也很好,我们首先在速度上跟上了他们,并且战术执行得不错,打得比较有耐心。我们很珍惜每一场比赛,做好了每一场比赛都会很困难的准备,也看到了效果。马来

西亚的球迷氛围非常好,在这里打比赛非常享受。”

中国女双组合张殊贤/郑雨面对印尼对手拉哈尤/西蒂魔战三局,最终以18:21、21:12、19:21失利。中国队陈雨菲在女单决赛中以15:21、21:13、16:21不敌泰国名将因达农,与冠军失之交臂。

安赛龙在男单决赛中以21:4、21:7轻取日本名将桃田贤斗。日本男双组合保木卓朗/小林优吾以2:1战胜印尼组合阿尔弗兰/阿利安托,获得男双冠军。

7月3日,安赛龙在比赛中回球。新华社发(张纹综摄)



7月3日,陈雨菲在比赛中回球。当日,在吉隆坡举行的2022年马来西亚羽毛球公开赛女单决赛中,中国选手陈雨菲以1比2不敌泰国选手拉差诺·因达农,获得亚军。新华社发(张纹综摄)

游泳世锦赛

女子双人3米板：
陈艺文/昌雅妮
晋级决赛

7月3日,陈艺文(左)/昌雅妮在比赛中。

当日,在匈牙利布达佩斯举行的2022年世界游泳锦标赛跳水项目女子双人3米板预赛中,中国选手陈艺文/昌雅妮晋级决赛。

新华社记者 郑焕松 摄

郑钦文：
如果能重来 只想赛前多吃点

新华社伦敦7月2日电 (记者张薇)一场超过4小时的男单比赛,让等待上场的郑钦文有些准备不足。2日不敌17号种子莱巴金娜、止步温网女单32强后,中国新秀坦言候场时长超过预期,如果比赛能重来,她只想赛前多吃点以保持体力。

当日,郑钦文的比赛被排在第二场。而11点开始的第一场比赛两位男单选手打满5盘,4小时15分后才结束战斗。“一开始我也没想到前面一场比赛时间会那么长,所以中午吃饭也没有吃那么多。”19岁的郑钦文赛后说。结果,她在场上“精神没有那么充沛,没有前两场那么充满活力,感觉发挥也就不那么好”。

发球本来算强项的郑钦文在自己的第一个发球局中就出现两个双发失误。而整场比赛她的双发失误达到10个,足足是哈萨克斯坦对手的两倍。不过,中国小将始终没有手软,一直在试图通过调整改变局面。第一盘,她在先遭遇破发的情况下努力回破得

手,但在“抢七”局以4:7落败。第二盘第二局她逼出5个破发点终于兑现,但接下来的发球局又因为双发失误葬送了优势。5:5平后,莱巴金娜连破带保7:5拿下,连续第二年打进温网16强。

“其实比赛中我有很多机会,还是怪自己没有把握住那么多的破发点,包括第二盘在领先的情况下没有在自己的发球局保持足够的专注。”郑钦文总结说。

第一次温网之行就此结束,郑钦文感受到比赛还会受到很多其他细节的影响。“我确实感受到了(细节的重要性),如果说今天这场比赛细节没做到位,那就是赛前食物补充量不够。我在场上有一段时间感到饥饿,没有那么多能量去完成比赛。”她说。

虽然成绩逊于法网时的16强,但郑钦文还是从温网赛场收获了希望。“虽然我的发球有起伏,但通过训练改进一下,让发球更稳定,那我觉得我在草地也蛮有优势的。”



7月2日,郑钦文在比赛中回球。新华社记者 李颖 摄

羽生结弦
暗示不会退役

新华社东京7月3日电 日本花样滑冰名将羽生结弦日前暗示,他本赛季会继续争取好的成绩,这相当于侧面回应了关于他退役的传言。

据共同社报道,羽生结弦在日本滑冰协会网站上简短留言说:“本赛季我仍然会竭尽全力,争取更高的目标。”

羽生结弦在2014年和2018年冬奥会上连续两次赢得男子单人滑冠军,他在北京冬奥会上仅名列第四。5月27日,羽生结弦在日本千叶县幕张体育馆参加了一个表演赛,这是他在北京冬奥会后首次在冰场上公开亮相。不过,他在表演后没有发表任何关于是否继续花滑生涯的言论。